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Our Ref:   FOI 8524998 

 

 

 
24 August 2021 
 
 

  Email: request-777970-55991508@whatdotheyknow.com  

 
 
 
Dear Ms Harrison   

 
Freedom of Information Request 8524998 

 
Thank you for your request received 28 July 2021.   
 
Your request was actioned under the Freedom of Information Act 2000 in 
which you requested the following information:- 

 
I would like to make a request under the FOI Act for the contact details of the 
Head of Commissioning - Mental Health and Wellbeing for Primary Schools 
please - or who is in charge of sanctioning mental health well being in primary 
schools. 
 
Name, email and contact number if possible please? 
 

Response 
 
Liverpool City Council confirms that it holds information relevant to the terms of 
your request, our response being set out below:- 

We do not have a Head of Commissioning for Mental Health and Wellbeing in 
Primary Schools.  

However to provide assistance the Young Persons Advisory Service (YPAS) 
Seedlings team are currently delivering a Seedlings service to all Liverpool 
primary schools across the city as part of the city’s Covid-19 Support for 
Liverpool schools. 

Seedlings therapists offer creative therapies to Liverpool primary aged 
children including Art, Drama, Play and Talking therapies supporting children 
experiencing moderate emotional difficulties who may require multi-agency 
interventions.  Commissioned services can be delivered on a half-day or full-
day provision per week. 

 

https://liverpool.icasework.com/servlet/servlets.email?ref=8524998&name=Harrison%2C+Natalie&email=request-777970-55991508%40whatdotheyknow.com&auth=2001&st=NOHEADER&autoRedirect=true&redirect=https%3A%2F%2Fliverpool.icasework.com%2Fservlet%2Fservlets.appPopup%3Fst%3DNOHEADER%26origst%3DINTRA%26ref%3D8524998&csrfhash=DESdeczc4D7SZMoWeiOJbHyVA7_6nTgZs8GTVV-88e80H1Ace4FyBY9_mo_n22Cl6YZrdC0Jtdp9eKY-W5FqnDnIXtkqb2wVtA8m5AWRe07RH6X3vg-HGvtyRa9D7_ZNnNFNfjEt7Ab7AHU6W3XBs2DRjnpXvch4N6pWcJvnLDJCHpl3bN6F703VAnjZhhTlH9WNOCJQ54nITXTQb2w2WaUlAnvraYUEHBzytvLKVkry6XMPapM3AQCMGLuiY_yQPD_8dDIhAsXv1EFIj2CUbZv4fUkha1MMbJj-K51j7Ylj8YuNfxxdm7LwV8oYzLG2Ee65pKnlT3W4pmEGJ164d-euOBpMc8LvQZxNDyCm3aCXh91cbrJ-TLbIFP-_-xnz.WzGUITayd3esbSPp8x0KPw%3D%3D%7E%21


More information can be found via the following weblink 
 
www.liverpoolcamhs.com/support/liverpool-camhs-single-point-of-access/  
 
This concludes our response. 
 
The City Council will consider appeals, referrals or complaints in respect of 
your Freedom of Information Act 2000 and you must submit these in writing 
to Informationrequests@liverpool.gov.uk within 28 days of receiving your 
response. 
 
The matter will be dealt with by an officer who was not previously involved 
with the response and we will look to provide a response within 40 days. 

 

If you remain dissatisfied you may also apply to the Information 
Commissioner for a decision about whether the request for information has 
been dealt with in accordance with the Freedom of Information Act 2000. 
 
The Information Commissioner’s website is  www.ico.gov.uk and the postal 
address and telephone numbers are:- 
 
Information Commissioner’s Office, Wycliffe House, Water Lane, Wilmslow, 
Cheshire SK95AF.  DX 20819.  Telephone 0303 123 1113.   
Email:  mail@ico.gsi.gov.uk (they advise that their email is not secure) 

 
I trust this information satisfies your enquiry. 

 
Yours sincerely 

 

Information Team 
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